WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N 0N 3 \ . o
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
4’3}1)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
4828
i 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
483H 158
) 5 0.04 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4848
N 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4H85H 158
o 5 0.04 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
486H
o) 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
487H 158
o 5 0.04 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
488H
s 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4H9H 158
e 5 0.04 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? ;EO)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
ICEE™
i 5 0.04 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4%132)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4}? ;]3)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? fk“)E' 158% 0.04 0.06 0,07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4}?7}35 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?7}(6)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
4}? g)a 1585 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’28)5 158% 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
4%‘39)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? éO)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’? i,‘)E' 158% 004 007 007 0,08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?7%5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}?%3)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? é“)a 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4%:5)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4%;6)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}? )%7)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? f)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}?719)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?%0)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
4’3}1)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
4828
s 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
4’(2’)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.09
4@;‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
4’335)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
4’3516)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.09
487H 158 0.0
o 5 05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
4’3}3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
4@2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
4’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
48118 158
i 5 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
4%132)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
4}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 007 007 007 0.09
4’? fk“)E' 1585 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
4}?7}35 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.09
4’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
4}? g)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’38)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
4}?;’)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.08
4’? éO)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
4’? i,‘)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
4’?7%5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
4}?%3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
4’? gEl 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
4%:5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’?é6)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
4}? )%7)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0,08
4’? ig)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
4}?719)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’?%0)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.09




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem ”%*%ﬂ‘?éﬁ

BIERA | EEry | ZERXEF ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R ?C“:gz

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM

BEE—RENLD [k il [ ] IR IR IR IR IR [ IR

HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
4’3 o | 158 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’3'3)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’(2’)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
IR om 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’335)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’35]6)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’? | e 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
o hal IR 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’? o IR 0.04 0.07 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
AROB e 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4’?:}:‘)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4%132)5 1585 0.04 007 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4’? SF | s 0.05 0.07 0.06 0.06 - 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06 0.06
4’?&4)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?7‘;)5 1565 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?7}(6)5 1585 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ET | TIE | LbEm | WbEm | LhEm | LhEm | 7o7eUy | bsmn | 2REE | LpEsm gy

aEaa | s P BT | S | mEXAH | IR | NRREF | SKUE | BEARE | T | IEEm e

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Sanunn | Bowe |t | thewm | togmm | oroem | boomm | Down | Do | biom | s | oo
4’? g)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?:}:_8)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05
4%‘39)5 1565 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’? EIO)E 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?5@)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?7%5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?%3)5 158 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?%“)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?_%_5)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’??)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4’? )%7)5 1565 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4%2(8)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4’?719)5 158 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4’?%0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
HES R | BIERZ ?C“:gz HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
4’3}1)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
4’?7'?)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4’(2’)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
4’?;_')5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.06
4’335)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 0.06
4?56)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
M(qﬂZ)E 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
4’3}3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
4@3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
4’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
48118 158
i 5 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
4%132)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
4}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.06 007
4’? fk“)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06 004 0.05 0.06 0.06
4}?7}35 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
4’?7}(6)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.06




WhEHA BHRMSTEHERR (L) H2EF4A1E ~ 47308
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

LhEM & \
SV f _*;; G I L RS %%?:if; TEE | pipaman | TEZEY | smman ';'g?i ST
w5
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—EENLD PR L ki FARZE 53] il L L] L FARAZE L

FHARkUHESE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
4’? g)a 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
‘UES)E' 1584 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
4’?|‘39)E' 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’? EIO)E 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?£)E' 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’? 712)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?%3)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’? é“)ﬁ 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?15)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’??}5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’? )%7)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? f)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’?719)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?%0)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
4’3}1)5 158% 010 004 - 0.05 010 008 007 0.05 007 0.05 0.06
457'?)5 158% 0.10 003 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
4’(2’)5 158% 010 003 - 004 0.09 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
4@;‘)5 158% 0.10 003 0.07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
4’335)5 158% 010 003 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
4’3516)5 158% 0.10 004 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4?&1)5 158% 010 004 - 0.05 010 008 007 0.05 007 0.05 0.06
4’3}3)5 158% 0.10 003 0.07 0.05 0.09 0.08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
4@2)5 158% 010 003 - 0.05 0.09 008 007 0.05 007 0.05 0.06
4’?;)5 158% 0.10 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
“?BE' 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
4%132)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.11 004 0.08 0.06 0.10 0.11 0.08 0.06 0,08 0.05 007
4’?,1;)5 1585 0.09 0.03 - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4}?7}35 158% 0.10 004 - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?7}(6)5 158% 0.10 0.03 - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . s | AEWE |l |0 AT | heos | YPE | smame | D28 | NWEEE | o
BEAR | BEH HE BF|USE—O®) | FruTlg | twos— | PEM B T ) IR
LWhEm LWhEm LWhEm LWhEMm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LbhEm
BEE—REMDD [ [T [ (] i) [l [l [ [l i) [
771 R U BERE #325km #349km #330km #353km #330km #328km #343km #335km #334km #333km #333km
4’? g)a 1585 0.10 0.03 - 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
ARBE e 0.10 0.04 007 005 0.10 009 008 0.6 007 005 007
RACHERE S 0.10 003 007 0.04 009 008 007 005 007 005 006
4 D | 5w 0.10 0.04 - 0.04 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
AR sm 0.10 003 - 0.04 009 008 007 005 007 005 006
4’?712)5 1585 0.10 0.03 - 0.05 0.09 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
4’?%3)5 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4’?%“)5 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.11 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
AARE L sm 0.10 003 007 005 009 008 007 005 007 005 006
AR s 0.10 0.04 007 005 009 008 007 005 007 005 0.6
AR sm 0.10 003 007 005 0.10 009 007 005 007 005 006
4%2(8)5 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
ARNE L sm 0.10 003 007 005 009 008 007 005 007 005 006
0B sm 011 0.04 - 005 009 008 007 005 007 005 0.6




